

二零一八年六月二十七日

信佳宣佈二零一七/一八年度全年業績 * * * 寵物業務分列作獨立業務單元 更清晰展示該業務分部的表現

新一代全方位電子解決方案供應商**信佳國際集團有限公司**(「信佳」或「集團」)(股份代號:912) 今日公布截至二零一八年三月三十一日止年度之全年業績(「二零一七/一八年財政年度」)。

於二零一七/一八年財政年度,集團營業額按年增長約 6.82%至約 1,510,500,000 港元 (二零一六/一七年財政年度:1,414,100,000 港元),主要由於集團部分專門電子產品的訂單增加所致。毛利增加 3.38%至約 231,100,000 港元(二零一六/一七年財政年度:223,600,000 港元)。毛利率為15.3%,與去年相約 (二零一六/一七年財政年度:15.8%),輕微跌幅主要由於年內人民幣升值令部分成本上升所致。

股東應佔溢利較去年上升 20.03%至約 74,100,000 港元(二零一六/一七年財政年度:61,700,000 港元)。純利率為 4.9%(二零一六年/一七年財政年度:4.2%),每股基本盈利為 26.29 港仙(二零一六/一七年財政年度:22.12 港仙)。

董事建議派付末期股息每股股份 8.0 港仙 (二零一六/一七年財政年度:每股 8.0 港仙),連同早前派發的中期股息每股 7.0 港仙,全年股息為每股 15.0 港仙 (二零一六/一七年財政年度:每股 15.0 港仙)。

信佳主席吳自豪博士表示:「信佳一直尋找多元發展機會,為股東創造價值。在電子業務的雄厚基礎上,集團近年致力進軍潛力龐大的中港寵物市場。信佳將物聯網科技融入此業務,發展成創新的寵物健康生態系統。我們從事寵物培訓器材生產及研發逾廿多年,此產品一直歸入電子產品分部。然而,集團早於數年前決定打入中國及香港寵物市場,管理層認為現時是將寵物相關業務分列作獨立業務單元的合適時機,令股東更清楚了解此業務分部的進展。」

業務回顧

電子產品為集團提供穩定收益及強勁現金流,分部錄得銷售額約 1,180,200,000 港元,較去年1,186,000,000 港元輕微減少 0.5%,佔集團總銷售額 78.13%。

年內,大部分核心產品業務表現平穩,其中專為銀齡族而設的聽障電話及來自日本客戶的通訊產品表現較為理想。集團繼續加大力度,將旗下電子產品智能化,將物聯網(「Internet of things」或「IoT」)科技與產品結合,其中專業音響器材客戶對此反應正面,更多客戶冀將產品升級轉型,以迎合消費者需求。信佳近年成功將專業音響器材打造成核心產品之一,更建立穩健客戶基礎,集團期望吸引更多潛在客戶,為集團帶來更理想收益。

此外,集團於回顧年度內與一名日本客戶合作開展嶄新物聯網智能環境監測系統業務,並為一名客戶生產物聯網益智產品,有關業務之收入貢獻雖然只佔本集團收入一小部分,然而,信佳團隊在研發和生產過程中掌握更多物聯網產品知識,為未來將有關技術應用至其他產品類型打下重要根基。

材的表現理想,乃此業務分部的主要收入來源。自家品牌寵物糧食「爸媽寵」系列於二零一七年 三月正式於中港兩地開售,開始為集團帶來收入。集團於年內主力於一線城市建立線上及線下銷 售網絡,亦積極參與內地各大城市舉行之寵物展,集團會繼續加強市場推廣工作,期望能接觸更 多潛在寵物主人,令他們認識「爸媽寵」為寵物帶來之好處。

展望

集團預期主要核心電子產品能維持平穩發展。信佳正與業務夥伴研發新一代聽障電話,當中將加入更多便利功能,期望能為銀齡族帶來更優質的生活質素。此外,信佳近年致力加強旗下科研團隊實力,並看準物聯網商機,為不同產品注入 IOT 元素,使其與互聯網接軌。IOT 技術應用甚廣,信佳亦一直與不同潛在客戶探討合作機會,集團期望於不久將來爭取更多相關方面的新客戶,進一步壯大本集團核心電子業務的產品組合。

寵物業務方面,寵物培訓器材為該業務提供良好基礎,而信佳自家品牌寵物糧食「爸媽寵」已正式登陸中港市場,現時信佳已於中國內地一線城市如北京、上海、深圳、廣州建立線上線下銷售網絡,分銷商數目超過150個,集團會繼續投放資源加強推廣,除參與國內各大城市舉行之寵物巡迴展覽之外,亦會參加國際性大型展覽。已有海外企業對「爸媽寵」產品表示濃厚興趣,認同產品專為亞洲寵物營養需要的理念,信佳亦已於回顧年度內在日本與業務夥伴成立分公司,將「爸媽寵」及自家智能寵物產品PETBLE®帶到日本市場。

信佳致力建立一個包含線上及線下業務的全面寵物健康生態系統,除圍繞寵物健康的食品及智能產品外,集團亦與著名學府推行寵物健康計劃。信佳正與華中農業大學動物醫院合作進行研究,以「爸媽寵」及 PETBLE®產品為基礎,監察不同種類寵物的健康。有關研究將為信佳提供科學數據,為整個寵物健康生態系統帶來正面影響。

吴博士補充:「原惠州廠房地皮方面,申請改作商住用途的手續仍在進行中。惠州是粵港澳大灣區廣東省的九市之一,灣區中城市間的交通時間約為一小時,將來各市居民的工作、就業和生活可以有更緊密的交流。正因如此,本集團相信惠州地皮極具價值,並將以最合適方案處理地皮。本集團現為淨現金公司,資金足夠未來發展計劃所需。管理層對信佳業務長遠發展充滿信心。」